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ATA NÚMERO DEZASSEIS

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e Qois, pelas dezasseis horas,

reuniu o Executivo da União das Freguesias de Maiiazes e Barosa, em sessão ordinária, na

sede da autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos:......................

Ponto um: Modificações do Orçamento da despesa - alterações número três e quatro; .................

Ponto dois: "Revista 75 anos Orfeão de Leiria" - Jornal de Leiria;

Ponto três: Sport Clube do Bairro - Pedido de cedência do Pavilhão Desportivo de Marrazes; ...

Ponto quatro: Projeto Amigo - Contentores de Roupa Usada - Câmara Municipal de Leiria; .......

Ponto cinco: Trasladação de ossadas - Maria de Jesus Simões Marques Correia Moiteiro;

Ponto seis: lnformações do Presidente.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da Silva da Costa Santos. ....

Esteve ausente, por motivos de saúde, o Vogal José Manuel Seiça Pereira Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, as alterações número três e quatro do

orçamento da despesa, a vinte e um e vinte e cinco de janeiro, respetivamente.

O Executivo tomou conhecimento.

Ponto dois: O Orfeão de Leiria encontra-se a desenvolver, em parceria com o Jornal de Leiria,

uma revista institucional que tem como objetivo marcar a comemoração dos setenta e cinco

O Executivo analisou a proposta apresentada pelo Jornal de Leiria, para associação a este

projeto, através da participação num dos espaços publicitários disponíveis, contudo decidiu

não participar nesta revista

Ponto três: A Direção do Sport Clube do Bairro, do Bairro Senhora da Luz em Óbidos acolhe a

modalidade de Kempo nas suas instalações, e encontra-se a organizar a "Semi Kempo

Challenge Cup" que se realizará em Leiria no dia dois de abril. Nesse sentido, não sendo uma

entidade sediada no concelho, e não tendo apoio por parte do Município de Leiria, solicita a

disponibilidade de um espaço físico para que esta competição ocorra, questionando a
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disponibilidade de cedência/utilização do Pavilhão Desportìvo de Marrazes para o dia um de

abril (da parte da tarde) e dia dois de abril (todo o dia). ...........................................

O Executivo deliberou analisar a possÌbilidade de cedência do espaço e, no caso de haver

disponibilidade, será agendada reunião com urgência.

Ponto quatro: O Município de Leiria enviou informação sobre o "Projeto Amigo", uma

iniciativa da Cáritas, que emprega prioritariamente pessoas desempregadas de longa-

duração, com maÌores dificuldades de inserção profissional, e que tem por missão resolver o

problema do excedente e desperdício de roupa usada em Portugal, colocando-a ao dispor de

quem mais necessita ou encaminhando-a para reciclagem, caso não esteja em condições. .,.....

Este projeto faz a recoÌha de roupa usada, mediante a colocação de contentores,

nomeadamente em espaço privativo das entidades aderentes e em espaço público, quando

autorizado pelas Autarquias ou Juntas de Freguesia.

O Executivo analisou o conteúdo e proposta apresentada, tendo decidido não aderir a esta

iniciativa, por não estarem reunidas as condições necessárias.

Ponto cinco: O Executivo deliberou autorizar a trasladação das ossadas de lldefonso Silva

Moiteiro e de Ceorgina Silva Moiteiro (sepultura mil quatrocentos e sessenta e nove), no

Cemitério de Marrazes, para um gavetão, em sacos distintos, a pedido de Maria Jesus Simões

Marques Correia

Ponto seis: O Presidente prestou as seguintes informações:

o O Serviço de Proteção da Natureza e do Ambiente da Cuarda Nacional Republicana

deu conhecimento das diligências tomadas no seguimento da denúncia efetuada

pela Junta, sobre os maus cheiros provenientes da empresa Ambiente. Nesse

seguimento, e após diversas diligências realizadas e fiscalização feita à empresa

Ambiente, a SEPNA deu conhecimento que a empresa cumpre o estipulado no

licenciamento vigente e as normas ambientais. Desta avaliação, o SEPNA elaborou

um relatório, que enviou à CCDRC - Comissão de Coordenação e Desenvolvimento

Regional do Centro, para os devidos efeitos;

r O Município de Leiria enviou ofício, dando conhecimento do início das obras de

alteração de loteamento na Rua D. Carlos l, em Sismaria, tendo sido autorizados os

condicionalismos de trânsito para execução de trabalhos de requalificação e

beneficiação com acréscimo da largura de passeios e aumento da bolsa de

estacionamento, a realizar na via de acesso ao loteamento Sismaria Park. Os trabalhos

obrigarão à ocupação de uma das vias de circulação, ficando o tráfego a circular

alternadamente através de apoio de sinalização temporária em obra; ..............
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O Município de Leiria deu conhecimento de que,

autorização e ocupação para abertura de vala

/,
a no segurm ode

a

a

a

a

na via pública, efetuado pela

Lusitaniagás, S.A., relativo à construção de rede e ramais de distribuição de gás

natural, foram autorizados os condicionalismos de trânsito necessários para a

execução dos trabalhos, numa extensão de duzentos e vinte metros, travessia

efetuada em faixa de rodagem, passeio e berma, na Travessa dos Barros, Marrazes. Os

trabalhos originarão o estreitamento da faixa de rodagem, com ocupação de uma das

vias, com circulação alternada ao trânsito, bem como ocupação de passeio e berma; ,...

O Presidente da FEFAL remeteu, para conhecimento e divulgação, o link com o
programa de formação para os Eleitos Locais da Fundação FEFAL, para o ano de dois

mil e vinte e dois, entre as quais, o Curso de Formação lnicial para Eleitos LocaÌs de

Freguesias - 4" edição, com a duração de seis horas, que se realizará nos dias vinte e

dois e vinte e nove de janeiro. A inscrição é gratuita, porém obrigatória e limitada às

vagas existentes e será realizada em regime online através da Plataforma ZOOM,

tendo como destinatários, preferenciais, os novos EleÌtos Locais;

O Comando Distrital de Operações de Socorro de Leiria, enviou ofício sobre os

programas "Aldeia Segura" e "Pessoas Seguras", implementados em dois mil e

dezoito. Considerando que a continuação deste programa é uma forte aposta na

segurança das pessoas e dos seus bens, reiterou a necessidade de continuarmos com

o desenvolvimento destes prog ramas;

A Escola Superior de Saúde do Politécnico de Leiria e a InPulsar - Associação para o

Desenvolvimento Comunitário, realizam, nos próximos dias vinte e cinco e vinte e seis

de fevereiro, o I Congresso "Mais acesso, melhor saúde: capacitar populações

vulneráveis", em formato presencial e online. A Secretária, Catarina Dias, irá assistir ao

A FRECAL, empresa de consultoria autárquica, enviou, para conhecimento e devidos

efeitos, um documento que elaborou, onde se encontra a legislação publicada

durante o segundo semestre de dois mil e vinte e um, que entende ter maior

relevância para as Autarquias Locais;

A Associação Nacional de Freguesias - ANAFRE deu conhecimento da realização de

uma edição da Mais Magazine, dedicada, exclusivamente, ao XVI ll Congresso Nacional

da ANAFRE, para encarte e distribuição gratuita, em dia a determinar na semana que

antecede o evento, no jornal diário Público. Perante a situação de emergência

provocada pela Covid-ì9, as Juntas de Freguesia mantiveram-se na linha da frente no

combate à pandemia, no reforço e no apoio às comunidades, desenvolvendo um

trabalho hercúleo que merece e deve ser reconhecido. Desta forma, e no contexto

atual, a Associação Nacional de Freguesias considera de extrema relevância a

participação, realização e publicação da presente edição da Mais Magazine, dedicada

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE JANEIRO DE2022

3



União das freguesias
de Marrazes e Barosa
e'unübfnr1ofiful

ao XVlll Congresso Nacional da ANAFRE, encarando-a como um Ìmportante aliado na

promoção e divulgação do trabalho desenvolvido, pela ANAFRE e suas associadas, na

defesa e dignificação do Poder Local a nível nacional, das Freguesias e seus eleitos; .......

O Núcleo de Leiria da Liga dos Combatentes enviou convite para o lançamento do

livro "O SILÊNClo DoS CoMBATENTES", de Daniela Cardoso, que é o reflexo de todo o

trabalho desenvolvido no Núcleo de Leiria e que terá lugar no dia doze de fevereiro, às

quinze horas, no Salão do Claustros do Museu de Leiria. O Presidente estará presente

a

a

o

A Vereadora da Cultura, Dra. Anabela Craça, enviou e-mail à Junta de Freguesia,

enquanto parceira da "Rede Cultura 2027", remetendo para divulgação o "Filme

Oficial da Candidatura I Rede Cultura 2027 Leiria" - "Curar o Comum", e desejando um

excelente ano de dois mil e vinte e dois a todos;

O Presidente da Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a Cerimónia de

Abertura de "Leiria Cidade Europeia do Desporto 2022",que decorrerá no dia cinco de

fevereÌro, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, no Largo 5 de Outubro. Estarão

presentes o Sr. Presidente e o Vogal José Viol

Teve lugar, ontem a reunião do Conselho Ceral do Agrupamento Escolar de Marrazes,

tendo estado presente a Dra. Ana Elisa Santos, que deu conhecimento dos assuntos

abordados na reunião, dos projetos e atividades planeadas.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de

lida e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes.

Presi

Tesoureiro:

Vogal: ..

Vogal: \
Vogat:::::

l-rr..C.-,k.F
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